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【調査の概要】 

 

本調査は「島田市総合計画後期計画」策定する際の基礎資料とするため、実施しました。 

 

・調査地域  ：島田市全域 

・調査対象者 ：一般市民（20 歳以上）：3,000 人（住民基本台帳より無作為抽出） 

・調査期間  ：平成 25 年７月１日～７月 15日 

・調査方法  ：郵送による配布回収 

 

 

  配布数 回収数 回収率 

一般市民 3,000 1,223 40.7％ 

 

 

 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で四

捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても

合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の読み取り文、グラフ、表に

おいても反映しています。 

 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効

回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合がありま

す。 

 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難な

ものです。 

 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当

する人）を表しています。 

 



1 

8.1 10.0 10.1 16.1 19.6 19.5 13.9 2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 不明・無回答

44.2 52.0 3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

男性 女性 不明・無回答

 

１．あなた自身のことについて 

 

問１ 性別 

性別について、「男性」が 44.2％、「女性」が 52.0％となっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢 

 年齢について、「60～69 歳」が 19.6％と最も高く、次いで「70～79 歳」が 19.5％となっていま

す。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

1.5 2.9 5.6 

7.5 79.4 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

2年未満 2年以上,5年未満 5年以上,10年未満

10年以上,20年未満 20年以上 不明・無回答

36.6 

14.1 

11.8 

4.0 

4.3 

1.2 

14.0 

5.4 

5.5 

3.0 

0% 20% 40%

旧島田市内

六合地区

初倉地区

大津地区

大長地区

伊久身地区

金谷地区

五和地区

川根地区

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

  

問３ 地区 

地区について、「旧島田市内」が 36.6％と最も高く、次いで「六合地区」が 14.1％となっていま

す。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 居住年数 

 居住年数について、「20 年以上」が 79.4％と最も高く、次いで「10 年以上 20 年未満」が 7.5％

となっています。 

（単数回答） 

 

 



3 

5.5 22.6 43.0 24.4 

0.2 1.3 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

単身（ひとり暮らし） 一世代（夫婦のみ） 二世代（親と子）

三世代（親と子と孫） 兄弟姉妹 その他

不明・無回答

2.0 

19.5 

4.7 

6.9 

6.1 

12.4 

1.4 

10.9 

1.1 

28.1 

3.7 

3.2 

0% 20% 40%

会社（団体）役員

会社員（団体職員）

公務員

自営業（商工サービス業）

自営業（農林漁業）

専業主婦（夫）

派遣社員

パート・アルバイト

学生

無職

その他

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

 

問５ 職業 

職業について、「無職」が 28.1％と最も高く、次いで「会社員（団体職員）」が 19.5％、「専業主

婦（夫）」が 12.4％となっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 家族構成 

 家族構成について、「二世代（親と子）」が 43.0％と最も高く、次いで「三世代（親と子と孫）」

が 24.4％となっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

23.1 60.6 10.5

2.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

住みよい まあ住みよい やや住みにくい

住みにくい 不明・無回答

67.8 7.8

4.7

16.3 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

今の場所で住み続けたい

市内の別な場所で住み続けたい

市外に移り住みたい

わからない

不明・無回答

 

２．住んでいる地域や生活について 

 

問７ 島田市の住みごこちはいかがですか。 

 島田市の住みごこちについて、「まあ住みよい」が 60.6％と最も高く、次いで「住みよい」が 23.1％

となっています。  

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ これからも、島田市に住み続けたいと思いますか。 

 これからも住み続けたいと思うかについて、「今の場所で住み続けたい」が 67.8％と最も高く、

次いで「わからない」が 16.3％となっています。  

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「今の場所で住み続けたい」は、前回調査では「住み続けたい」「当分は住みたい」の２項目に

分かれていたため、合算して比較。 



5 

11.6 

5.1 

5.0 

2.5 

3.2 

7.3 

9.1 

0.7 

10.7 

23.2 

19.9 

6.9 

1.7 

1.4 

57.0 

40.9 

37.3 

36.8 

38.7 

37.4 

45.7 

9.3 

58.8 

58.6 

57.3 

42.7 

18.3 

15.6 

17.8 

24.5 

42.8 

32.6 

38.7 

43.7 

37.9 

62.1 

14.5 

9.7 

13.9 

30.2 

61.5 

52.8 

8.7 

23.6 

9.8 

23.1 

13.8 

6.5 

3.0 

21.3 

11.0 

3.4 

4.2 

15.5 

13.5 

23.8 

4.8 

5.9 

5.2 

5.0 

5.6 

5.0 

4.3 

6.6 

5.1 

5.0 

4.7 

4.8 

5.0 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

(１)人情や気風がよい

(２)育児・教育環境がよい

(３)医療環境がよい

(４)福祉環境がよい

(５)公共施設が整っている

(６)交通の便、通勤・通学の便がよい

(７)買い物など日常生活の便がよい

(８)働く場所が多い

(９)犯罪・事故や災害が少ない

(10)山や川などの自然環境がよい

(11)お茶などの地場産品が豊かである

(12)歴史・文化資源が豊かである

(13)余暇を楽しめるところが多い

(14)情報発信力がある

特にそう感じる そう感じる 感じない

わからない 不明・無回答

 

問９ 日ごろ、島田市をどのように感じていますか。 

 島田市をどのように感じているかについて、「(10)山や川などの自然環境がよい」で「特にそう

感じる」と「そう感じる」を合わせた『そう感じる』が 81.8％と最も高く、次いで「(11)お茶など

の地場産品が豊かである」が 77.2％と高くなっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

8.5 

4.8 

5.6 

1.6 

4.6 

4.3 

2.4 

4.0 

3.5 

2.3 

6.0 

2.9 

41.0 

35.0 

28.9 

11.0 

25.1 

17.7 

22.1 

34.6 

33.1 

23.8 

32.5 

22.0 

24.9 

31.5 

31.4 

29.8 

28.1 

17.2 

25.8 

26.0 

23.9 

28.2 

22.4 

13.3 

14.7 

17.3 

20.4 

21.0 

19.0 

11.3 

11.5 

12.4 

7.7 

13.8 

15.0 

7.0 

6.1 

6.2 

8.9 

31.2 

18.1 

44.2 

32.5 

18.0 

26.5 

27.0 

19.0 

49.0 

4.9 

5.2 

4.7 

5.3 

5.2 

5.4 

5.8 

5.0 

5.3 

4.9 

5.2 

5.8 

全体（Ｎ=1,223） 【都市・生活基盤】

(１)主要な道路の整備

(２)生活に密着した道路の整備と維持管理

(３)公共交通機関の充実

(４)計画的な土地利用の推進

(５)公園の整備

(６)霊園の整備

(７)住宅地の整備や

良質な住まいづくりの促進

(８)交通安全対策

(９)犯罪防止対策

(10)地震・水害など災害に強いまちづくり

(11)上下水道の整備

(12)国際交流や都市間交流の推進

満足 まあ満足

どちらともいえない やや不満

不満 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

３．取り組みに対する「満足度」について 

 

問 10 現在の島田市の取り組みに対する「満足度」をお聞きします。 

 島田市の取り組みに対する満足度について、【都市・生活基盤】では「(１)主要な道路の整備」

で、「満足」と「まあ満足」を合わせた『満足』が 49.5％となっています。一方、「(12)国際交流や

都市間交流の推進」で、「やや不満」と「不満」を合わせた『不満』が 56.0％と高くなっています。 

（単数回答） 

 

【満足度】 

 

 



7 

0.7 

2.7 

1.2 

0.6 

0.5 

0.7 

2.9 

2.1 

2.3 

8.7 

23.6 

11.7 

9.2 

8.5 

7.6 

20.4 

16.9 

20.3 

22.5 

25.4 

22.2 

26.2 

27.6 

26.4 

25.3 

26.9 

20.1 

17.8 

12.5 

15.9 

18.4 

26.9 

43.4 

34.2 

25.0 

15.8 

45.0 

30.1 

43.2 

40.0 

30.6 

17.2 

12.1 

23.7 

36.5 

5.3 

5.6 

5.8 

5.6 

5.9 

4.7 

5.0 

5.3 

5.0 

全体（Ｎ=1,223） 【産業振興】

(13)農林業の振興

（生産基盤の整備・後継者育成など）

(14)特産品・地場産業の振興

(15)山間地域の振興

(16)企業への支援や誘致などの工業振興

(17)雇用の確保・勤労者福祉の充実

(18)魅力ある商店街づくりなどの商業振興

(19)まちの拠点としての駅周辺整備

(20)地域の特色を生かした観光の振興

(21)地域情報化の推進

（ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等）

満足 まあ満足

どちらともいえない やや不満

不満 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.8 

3.7 

1.5 

6.4 

3.4 

2.5 

25.9 

28.1 

13.8 

47.8 

26.7 

21.4 

18.6 

23.5 

25.6 

19.2 

30.7 

30.2 

10.0 

17.3 

13.4 

7.0 

20.5 

15.0 

36.2 

22.5 

40.1 

14.3 

13.7 

25.3 

5.4 

4.9 

5.6 

5.4 

5.0 

5.6 

全体（Ｎ=1,223） 【健康・福祉・医療】

(22)保育環境の充実や子育てへの支援

(23)高齢者の医療・介護・福祉の充実

(24)障がい者が生活しやすい環境づくり

(25)健康の増進（健康診断や予防対策）

(26)医療の充実

(27)安心できる消費生活の実現

満足 まあ満足

どちらともいえない やや不満

不満 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【産業振興】では「(14)特産品・地場産業の振興」で、『満足』が 26.3％となっています。一方、

「(13)農林業の振興」で、『不満』が 62.8％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【健康・福祉・医療】では「(25)健康の増進（健康診断や予防対策）」で、『満足』が 54.2％と高

くなっています。一方、「(24)障がい者が生活しやすい環境づくり」で、『不満』が 53.5％と高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 



8 

5.6 

2.0 

4.3 

2.3 

2.9 

30.9 

15.2 

28.3 

21.3 

25.9 

13.3 

20.5 

20.9 

20.5 

18.3 

6.7 

12.5 

7.3 

7.0 

6.1 

37.7 

44.2 

33.9 

43.0 

41.0 

5.8 

5.6 

5.3 

5.8 

5.8 

全体（Ｎ=1,223） 【教育・文化】

(33)小・中学校教育の充実

(34)高等教育（短大・大学等を含む）の充実

(35)生涯にわたる学習・スポーツへの支援

(36)青少年の健全育成

(37)文化活動への支援

満足 まあ満足

どちらともいえない やや不満

不満 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.1 

3.3 

2.3 

3.3 

18.4 

33.4 

30.8 

25.1 

35.1 

50.9 

23.0 

23.3 

23.9 

24.6 

14.6 

8.1 

7.2 

7.6 

8.8 

4.7 

24.8 

29.0 

35.2 

22.5 

6.9 

6.7 

6.4 

5.9 

5.7 

4.6 

全体（Ｎ=1,223） 【自然共生・歴史】

(28)心地よい景観の形成

(29)歴史を生かしたまちづくり

(30)地球環境対策や自然環境の保全

(31)身近な生活環境の保全

(32)ごみ・リサイクル対策

満足 まあ満足

どちらともいえない やや不満

不満 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【自然共生・歴史】では「(32)ごみ・リサイクル対策」で、『満足』が 69.3％と高くなっていま

す。一方、「(30)地球環境対策や自然環境の保全」で、『不満』が 42.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教育・文化】では「(33)小・中学校教育の充実」で、『満足』が 36.5％となっています。一方、

「(34)高等教育（短大・大学等を含む）の充実」で、『不満』が 56.7％と高くなっています。 
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1.9 

2.0 

1.7 

3.2 

1.8 

2.1 

1.6 

18.2 

17.0 

12.3 

33.0 

18.0 

15.0 

15.5 

25.5 

25.4 

16.9 

20.0 

19.0 

27.1 

20.7 

14.9 

12.8 

7.3 

7.2 

7.0 

26.7 

19.5 

33.8 

36.8 

56.0 

30.7 

47.6 

23.5 

37.6 

5.8 

5.9 

5.8 

5.9 

6.6 

5.6 

5.2 

全体（Ｎ=1,223） 【協働等】

(38)情報公開など行政の透明性の向上

(39)住民の市政への参加の推進

(40)在住外国人との交流

(41)地域のコミュニティ活動の推進

(42)人権教育や男女共同参画社会の推進

(43)富士山静岡空港を活用したまちづくり

(44)市の財政の健全運営

満足 まあ満足

どちらともいえない やや不満

不満 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

【協働等】では「(41)地域のコミュニティ活動の推進」で、『満足』が 36.2％となっています。

一方、「(40)在住外国人との交流」で、『不満』が 63.3％と高くなっています。 

 

 

 

 



10 

33.6 

22.0 

26.8 

31.3 

50.7 

22.2 

11.3 

35.4 

9.9 

8.7 

5.8 

19.1 

1.8 

3.8 

0% 20% 40% 60%

活力ある産業が発展したまちづくり

自然環境を大切にしたまちづくり

都市基盤・生活環境が整ったまちづくり

福祉が充実したまちづくり

医療が充実したまちづくり

人づくりや育児・教育環境が充実したまちづくり

健康づくりやスポーツ活動が盛んなまちづくり

地震対策など災害に強いまちづくり

歴史や文化を大切にするまちづくり

観光や訪れる人との交流が盛んなまちづくり

ボランティアや地域活動などの住民参加が

盛んなまちづくり

大井川流域の中心都市として、

周辺市町と連携を図ったまちづくり

その他

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

  

４．市政の取り組みについて 

 

問 11 島田市は今後どのような都市を目指したらよいと思いますか。 

 島田市が目指す都市について、「医療が充実したまちづくり」が 50.7％と最も高く、次いで「地

震対策など災害に強いまちづくり」が 35.4％となっています。 

（複数回答） 
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32.0 

24.4 

34.5 

24.5 

37.3 

23.3 

28.4 

28.9 

9.6 

14.7 

2.3 

5.4 

0% 20% 40%

市の組織のスリム化

窓口対応サービスの向上

公共事業の見直し

行政情報の積極的な公開

公共施設の効率的な活用

市職員の能力の向上

民間で実績を持つ人材の登用、活用

民間でできることは、民間にまかせる

行政サービスへのボランティア

（有償・無償を問わず）の活用

市政運営への市民参加の強化

その他

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

 

問 12 島田市の行政運営について今後どのようなことを望みますか。 

 島田市の行政運営について、「公共施設の効率的な活用」が 37.3％と最も高く、次いで「公共事

業の見直し」が 34.5％となっています。 

（複数回答） 
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37.9 

45.0 

34.5 

29.5 

16.9 

8.3 

19.7 

44.0 

50.0 

60.2 

37.4 

9.1 

35.9 

37.6 

38.6 

38.5 

39.2 

26.5 

40.7 

38.8 

33.7 

25.2 

37.9 

31.7 

11.9 

7.0 

12.5 

10.1 

22.5 

24.7 

16.4 

6.0 

6.1 

4.7 

9.3 

27.3 

2.6 

0.8 

2.2 

2.1 

4.6 

10.5 

3.7 

0.8 

0.6 

0.7 

1.5 

7.5 

3.4 

2.9 

4.2 

11.9 

9.4 

22.2 

10.8 

3.4 

2.9 

2.7 

7.0 

16.7 

8.3 

6.7 

8.0 

7.9 

7.4 

7.7 

8.7 

7.0 

6.8 

6.5 

6.9 

7.7 

全体（Ｎ=1,223） 【都市・生活基盤】

(１)主要な道路の整備

(２)生活に密着した道路の整備と維持管理

(３)公共交通機関の充実

(４)計画的な土地利用の推進

(５)公園の整備

(６)霊園の整備

(７)住宅地の整備や

良質な住まいづくりの促進

(８)交通安全対策

(９)犯罪防止対策

(10)地震・水害など災害に強いまちづくり

(11)上下水道の整備

(12)国際交流や都市間交流の推進

非常に重要 重要

どちらともいえない さほど重要ではない

重要ではない 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

  

５．取り組みに対する「重要度」について 

 

問 13 現在の島田市の取り組みに対する「重要度」をお聞きします。 

 島田市の取り組みに対する重要度について、【都市・生活基盤】では「(10)地震・水害など災害

に強いまちづくり」で、「非常に重要」と「重要」を合わせた『重要』が 85.4％と高くなっていま

す。 

（単数回答） 

 

【重要度】 
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28.4 

27.7 

21.8 

27.9 

47.2 

41.0 

32.4 

22.7 

14.6 

38.2 

43.7 

38.8 

35.8 

33.2 

36.2 

34.7 

42.8 

33.9 

9.7 

11.0 

13.8 

12.3 

5.1 

8.9 

16.4 

15.4 

22.0 

2.6 

2.0 

2.7 

2.6 

0.7 

1.7 

3.2 

3.4 

5.9 

13.7 

8.7 

15.3 

13.7 

6.5 

5.4 

6.5 

8.7 

16.1 

7.4 

7.0 

7.6 

7.7 

7.4 

6.7 

6.9 

7.1 

7.4 

全体（Ｎ=1,223） 【産業振興】

(13)農林業の振興

（生産基盤の整備・後継者育成など）

(14)特産品・地場産業の振興

(15)山間地域の振興

(16)企業への支援や誘致などの工業振興

(17)雇用の確保・勤労者福祉の充実

(18)魅力ある商店街づくりなどの商業振興

(19)まちの拠点としての駅周辺整備

(20)地域の特色を生かした観光の振興

(21)地域情報化の推進

（ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等）

非常に重要 重要

どちらともいえない さほど重要ではない

重要ではない 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44.4 

54.8 

44.2 

41.8 

61.7 

42.9 

34.6 

31.6 

37.5 

40.7 

26.9 

37.0 

3.7 

3.1 

4.6 

5.9 

2.1 

8.2 

0.9 

1.1 

0.6 

0.7 

0.5 

0.7 

8.7 

2.9 

5.6 

2.7 

2.0 

3.9 

7.7 

6.5 

7.6 

8.2 

6.7 

7.3 

全体（Ｎ=1,223） 【健康・福祉・医療】

(22)保育環境の充実や子育てへの支援

(23)高齢者の医療・介護・福祉の充実

(24)障がい者が生活しやすい環境づくり

(25)健康の増進（健康診断や予防対策）

(26)医療の充実

(27)安心できる消費生活の実現

非常に重要 重要

どちらともいえない さほど重要ではない

重要ではない 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 【産業振興】では「(17)雇用の確保・勤労者福祉の充実」で、『重要』が 80.4％と高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【健康・福祉・医療】では「(26)医療の充実」で、『重要』が 88.6％と高くなっています。 
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17.3 

12.8 

23.7 

29.8 

41.5 

41.6 

36.7 

46.1 

48.2 

40.7 

21.7 

27.6 

12.3 

9.2 

7.8 

2.5 

4.3 

1.9 

0.7 

0.7 

8.6 

10.7 

8.2 

5.0 

2.3 

8.3 

7.8 

7.8 

7.1 

7.1 

全体（Ｎ=1,223） 【自然共生・歴史】

(28)心地よい景観の形成

(29)歴史を生かしたまちづくり

(30)地球環境対策や自然環境の保全

(31)身近な生活環境の保全

(32)ごみ・リサイクル対策

非常に重要 重要

どちらともいえない さほど重要ではない

重要ではない 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46.0 

31.1 

18.0 

33.3 

14.5 

30.6 

32.8 

40.6 

41.8 

41.2 

6.1 

12.0 

19.3 

7.8 

20.3 

0.7 

2.5 

3.0 

1.4 

3.0 

9.5 

13.7 

11.7 

8.6 

12.8 

7.2 

8.0 

7.4 

7.1 

8.3 

全体（Ｎ=1,223） 【教育・文化】

(33)小・中学校教育の充実

(34)高等教育（短大・大学等を含む）の充実

(35)生涯にわたる学習・スポーツへの支援

(36)青少年の健全育成

(37)文化活動への支援

非常に重要 重要

どちらともいえない さほど重要ではない

重要ではない 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 【自然共生・歴史】では「(32)ごみ・リサイクル対策」で、『重要』が 82.2％と高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教育・文化】では「(33)小・中学校教育の充実」で、『重要』が 76.6％と高くなっています。 
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36.1 

19.5 

6.9 

15.6 

12.9 

29.8 

60.3 

37.7 

42.8 

32.3 

44.6 

38.5 

35.0 

21.7 

7.9 

16.3 

27.5 

16.9 

20.6 

14.6 

3.6 

1.0 

1.8 

6.9 

3.4 

3.2 

4.8 

0.8 

9.0 

11.8 

18.3 

11.0 

15.8 

8.7 

6.4 

8.3 

7.8 

8.2 

8.4 

9.0 

7.0 

7.1 

全体（Ｎ=1,223） 【協働等】

(38)情報公開など行政の透明性の向上

(39)住民の市政への参加の推進

(40)在住外国人との交流

(41)地域のコミュニティ活動の推進

(42)人権教育や男女共同参画社会の推進

(43)富士山静岡空港を活用したまちづくり

(44)市の財政の健全運営

非常に重要 重要

どちらともいえない さほど重要ではない

重要ではない 不明・無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

【協働等】では「(44)市の財政の健全運営」で、『重要』が 82.0％と高くなっています。 
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満足度 得点

満足 ５点

やや満足 ３点

やや不満 ‐３点

不満 ‐５点

わからない ０点

不明・無回答 計算対象外

重要度 得点

重要 ５点

やや重要 ３点

あまり重要ではない ‐３点

重要ではない ‐５点

わからない ０点

不明・無回答 計算対象外

 

【ポートフォリオによる分析】 

ポートフォリオとは、各属性についての満足度と総合満足度への影響度を二次元にプロットした図で

す。それぞれの選択肢を４段階評価で聞き、Ｘ軸に各属性の満足度、Ｙ軸に重要度（期待値）として総

合満足度と各満足度の偏相関係数を表しています。なお、図は４象限に分けられ、象限を分ける境界線

は、満足度、重要度の各平均値を使用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【分析の考え方】 

 44 項目について、満足度と重要度を下表のような配分で点数化し、その点数の合計値を、無回答を除

いた各設問の回答総数で割り、満足度・重要度を得点化します。 

 さらに、各項目の満足度と重要度の得点の関係で分布図を作成し、ポートフォリオ分析により今後の

方向性を分析します。 

 

【満足度・重要度の点数化の手順】 

 

  

 

 

 

 

 

 

※ 点数については、小数点以下第３位を四捨五入して表示 

 

ⅠⅠⅠⅠ....重点重点重点重点取組取組取組取組    

満足度は低いが、重要度満足度は低いが、重要度満足度は低いが、重要度満足度は低いが、重要度

が高いが高いが高いが高い    

 

今後の重点課題として検討

が必要な施策。 

ⅣⅣⅣⅣ....取組取組取組取組検討検討検討検討    

満足度は高いが、重要度が満足度は高いが、重要度が満足度は高いが、重要度が満足度は高いが、重要度が

低い低い低い低い    

これまでの施策が充実した結

果、満足度が高くなったものが

含まれていると考えられている

施策。ただし、施策が過剰にな

っていないか、検討が必要。 

ⅢⅢⅢⅢ....取組強化取組強化取組強化取組強化    

満足度は低く、重要度も満足度は低く、重要度も満足度は低く、重要度も満足度は低く、重要度も

低い低い低い低い    

 

満足度および重要度が低い

ため、廃止もしくは施策の実

施方法の変更が必要な施

策。 

ⅡⅡⅡⅡ....継続継続継続継続取組取組取組取組    

満足度は高く、重要度も満足度は高く、重要度も満足度は高く、重要度も満足度は高く、重要度も

高い高い高い高い    

 

継続して実施する必要があ

る施策。 

平均値 

平均値 

重要 

重要 

でない 

不満 満足 
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Ⅰ．重点取組エリア Ⅱ．継続取組エリア

Ⅲ．取組強化エリア Ⅳ．取組検討エリア

重

要

度

高

い

重

要

度

低

い

満足度低い 満足度高い

平均値

（1.99）

平均値（-0.72）

(１)主要な道路の整備

(２)生活に密着した道路の整備と維持管理

(３)公共交通機関の充実

(４)計画的な土地利用の推進

(５)公園の整備

(６)霊園の整備

(７)住宅地の整備や

良質な住まいづくりの促進

(８)交通安全対策

(９)犯罪防止対策

(10)地震・水害など災害に強いまちづくり

(11)上下水道の整備

(12)国際交流や都市間交流の推進

(13)農林業の振興

（生産基盤の整備・

後継者育成など）

(14)特産品・地場産業の振興

(15)山間地域の振興

(16)企業への支援や誘致などの工業振興

(17)雇用の確保・勤労者福祉の充実

(18)魅力ある商店街づくりなどの商業振興

(19)まちの拠点としての駅周辺整備

(20)地域の特色を生かした観光の振興

(21)地域情報化の推進

（ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等）

(22)保育環境の充実や子育てへの支援

(23)高齢者の医療・介護・福祉の充実

(24)障がい者が

生活しやすい環境づくり

(25)健康の増進（健康診断や予防対策）

(26)医療の充実

(27)安心できる消費生活の実現

(28)心地よい景観の形成

(29)歴史を生かしたまちづくり

(30)地球環境対策や自然環境の保全

(31)身近な生活環境の保全

(32)ごみ・リサイ クル対策(33)小・中学校教育の充実

(34)高等教育（短大・大学等を含む）の充実

(35)生涯にわたる学習・スポーツへの支援

(36)青少年の健全育成

(37)文化活動への支援

(38)情報公開など行政の透明性の向上

(39)住民の市政への参加の推進

(40)在住外国人との交流

(41)地域のコミュニティ活動の推進

(42)人権教育や男女共同参画社会の推進

(43)富士山静岡空港を活用したまちづくり

(44)市の財政の健全運営

-0.60 

-0.30 

0.00 

0.30 

0.60 

0.90 

1.20 

1.50 

1.80 

2.10 

2.40 

2.70 

3.00 

3.30 

3.60 

3.90 

4.20 

-2.70 -2.40 -2.10 -1.80 -1.50 -1.20 -0.90 -0.60 -0.30 0.00 0.30 0.60 0.90 1.20 1.50 1.80 2.10 

【満足度及び重要度の点数化による分析】 
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■満足度及び重要度一覧 

 

区分 満足度 重要度 区分 満足度 重要度 

(１)主要な道路の整備 -0.03  2.30  (23)高齢者の医療・介護・福祉の充実 -1.19  3.50  

((((２２２２))))生活に密着した道路の整備と維持管理生活に密着した道路の整備と維持管理生活に密着した道路の整備と維持管理生活に密着した道路の整備と維持管理    ----0.80 0.80 0.80 0.80     3.00 3.00 3.00 3.00     (24)(24)(24)(24)障がい者が生活しやすい環境づくり障がい者が生活しやすい環境づくり障がい者が生活しやすい環境づくり障がい者が生活しやすい環境づくり    0.58 0.58 0.58 0.58     3.09 3.09 3.09 3.09     

((((３３３３))))公共交通機関の充実公共交通機関の充実公共交通機関の充実公共交通機関の充実    ----1.04 1.04 1.04 1.04     2.19 2.19 2.19 2.19     (25)健康の増進（健康診断や予防対策） -1.18  3.00  

((((４４４４))))計画的な土地利用の推進計画的な土地利用の推進計画的な土地利用の推進計画的な土地利用の推進    ----1.71 1.71 1.71 1.71     2.06 2.06 2.06 2.06     (26)(26)(26)(26)医療の充実医療の充実医療の充実医療の充実    ----1.19 1.19 1.19 1.19     3.77 3.77 3.77 3.77     

(５)公園の整備 -0.99  0.76  (27)(27)(27)(27)安心できる消費生活の実現安心できる消費生活の実現安心できる消費生活の実現安心できる消費生活の実現    ----0.19 0.19 0.19 0.19     2.82 2.82 2.82 2.82     

(６)霊園の整備 -0.45  -0.34  (28)心地よい景観の形成 -0.29  0.95  

(７)住宅地の整備や良質な住まいづくりの促進 -0.85  1.28  (29)歴史を生かしたまちづくり -0.56  0.23  

(８)交通安全対策 -0.43  3.04  (30)地球環境対策や自然環境の保全 -0.28  1.90  

(９)犯罪防止対策 -0.26  3.19  (31)身近な生活環境の保全 1.58  2.46  

(10)(10)(10)(10)地震・水害など災害に強いまちづくり地震・水害など災害に強いまちづくり地震・水害など災害に強いまちづくり地震・水害など災害に強いまちづくり    ----1.00 1.00 1.00 1.00     3.51 3.51 3.51 3.51     (32)ごみ・リサイクル対策 0.34  2.89  

(11)上下水道の整備 -0.30  2.50  (33)小・中学校教育の充実 -0.84  2.89  

(12)国際交流や都市間交流の推進 -0.07  -0.18  (34)高等教育（短大・大学等を含む）の充実 -0.20  1.86  

(13)(13)(13)(13)農林業の振興（生産基盤の整備・後継者育成など）農林業の振興（生産基盤の整備・後継者育成など）農林業の振興（生産基盤の整備・後継者育成など）農林業の振興（生産基盤の整備・後継者育成など）    ----1.36 1.36 1.36 1.36     2.00 2.00 2.00 2.00     (35)生涯にわたる学習・スポーツへの支援 -0.48  1.06  

(14)特産品・地場産業の振興 -0.80  2.09  (36)青少年の健全育成 -0.18  2.49  

(15)山間地域の振興 -1.18  1.48  (37)文化活動への支援 -1.08  0.86  

(16)企業への支援や誘致などの工業振興 -1.56  1.78  (38)(38)(38)(38)情報公開など行政の透明性の向上情報公開など行政の透明性の向上情報公開など行政の透明性の向上情報公開など行政の透明性の向上    ----1.04 1.04 1.04 1.04     2.51 2.51 2.51 2.51     

(17)(17)(17)(17)雇用の確保・勤労者福祉の充実雇用の確保・勤労者福祉の充実雇用の確保・勤労者福祉の充実雇用の確保・勤労者福祉の充実    ----1.91 1.91 1.91 1.91     3.08 3.08 3.08 3.08     (39)住民の市政への参加の推進 -0.61  1.39  

(18)(18)(18)(18)魅力ある商店街づくりなどの商業振興魅力ある商店街づくりなどの商業振興魅力ある商店街づくりなどの商業振興魅力ある商店街づくりなどの商業振興    ----2.36 2.36 2.36 2.36     2.64 2.64 2.64 2.64     (40)在住外国人との交流 -0.07  -0.27  

(19)まちの拠点としての駅周辺整備 -1.53  1.75  (41)地域のコミュニティ活動の推進 -0.53  1.17  

(20)地域の特色を生かした観光の振興 -1.48  1.55  (42)人権教育や男女共同参画社会の推進 -1.60  0.67  

(21)地域情報化の推進（ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等） -0.76  0.47  (43)富士山静岡空港を活用したまちづくり -1.08  1.67  

(22)保育環境の充実や子育てへの支援 -0.26  3.05  ((((44)44)44)44)市の財政の健全運営市の財政の健全運営市の財政の健全運営市の財政の健全運営    ----1.19 1.19 1.19 1.19     3.46 3.46 3.46 3.46     

※網かけ（濃い）は、「Ⅰ．重点取組エリア」に位置する 12項目 

網かけ（薄い）は、優先的施策に位置づけた７項目 
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35.1 23.3 20.2 16.4 5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

現在、参加している

現在、参加していないが、今後参加したい

現在、参加しておらず、今後も参加したいと思わない

わからない

不明・無回答

 

６．市民協働の取り組みについて 

 

問 14 あなたは地域活動（自治会の活動やボランティア活動など）に参加したことがあり

ますか。 

 地域活動への参加について、「現在、参加している」が 35.1％と最も高く、次いで「現在、参加

していないが、今後参加したい」が 23.3％となっています。 

（単数回答） 
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37.6 

21.9 

10.9 

14.8 

24.5 

26.5 

21.1 

6.5 

6.2 

14.2 

14.5 

14.5 

6.7 

15.3 

15.5 

2.3 

12.5 

0% 20% 40%

自治会・町内会などでの活動

地域コミュニティでの活動

子ども会など青少年育成活動やPTA活動

青年団、消防団、女性団体、老人会等の活動

スポーツや文化・芸術活動

食生活改善・健康運動などの健康づくり活動

地域や公共施設の清掃・美化活動

公共施設等の管理運営

神社・寺院の世話役などの活動

障がい者補助や高齢者介護などの福祉活動

環境保護などの活動

交通安全や地域の安全を守る活動

国際交流活動

地域おこしなどの活動

地域の祭り・伝統芸能などの保全継承

その他

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

 

問 15 あなたがまちづくり活動に参加するとしたら、どのような活動に参加したいと思い

ますか。 

 参加したい活動について、「自治会・町内会などでの活動」が 37.6％と最も高く、次いで「食生

活改善・健康運動などの健康づくり活動」が 26.5％となっています。 

（複数回答） 
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51.6 

32.9 

34.3 

7.4 

24.0 

10.3 

4.9 

30.4 

21.9 

12.1 

8.5 

1.6 

4.6 

0% 20% 40% 60%

市民と行政との交流や意見交換する機会

市政情報の公開

まちづくりや計画づくりに市民が参加する機会

市民が自らの活動情報などを発信できる

市民が参加できるイベント・事業の実施

市民が活動するための拠点施設

まちづくりの方法などを規定した条例

まちづくりの中心となる担い手、人材

市民活動のための財源、お金

市民活動に関する相談サポート体制

わからない

その他

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

18.3 67.9 7.5 

0.7 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

市民や地域でできることは自分たちで行い、できないことを行政が担う

市民と行政が、協力してまちづくりを進めていく

行政が中心となって、まちづくりを進めていく

その他

不明・無回答

  

問 16 あなたは、これからのまちづくりをどのように進めればよいと思いますか。 

 これからのまちづくりについて、「市民と行政が、協力してまちづくりを進めていく」が 67.9％

と最も高く、次いで「市民や地域でできることは自分たちで行い、できないことを行政が担う」が

18.3％となっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問17 市民と行政が協働してまちづくりを行ううえで、あなたは何が必要だと思いますか。 

 まちづくりで必要なものについて、「市民と行政との交流や意見交換する機会」が 51.6％と最も

高く、次いで「まちづくりや計画づくりに市民が参加する機会」が 34.3％となっています。 

（複数回答） 
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0.7 0.4 0.7 

5.0 

6.3 

20.6 

11.9 

19.6 

17.8 

5.2 

8.0 

3.9 

0.9 0.8 0.6 

3.3 
3.9 

18.7 

9.0 

16.5 

24.4 

8.6 

9.6 

3.6 

0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明・

無回答

（％）

男性（N＝540）

女性（N＝636）

0.8 0.6 0.7 

4.0 

5.1 

19.5 

10.3 

18.5 

21.3 

7.0 

8.5 

3.8 

0.5 0.6 1.4 

5.2 
6.3 

22.0 

12.8 

20.0 

17.7 

6.2 
7.2 

0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明・

無回答

（％）

島田市（N＝1,223）

全国 （N＝2,790）

  

７．幸福感について 

 

問 18 現在、あなたはどのくらい幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」を 0

点とすると、何点くらいになりますか。 

 幸福感について、島田市の平均は 6.7 点で、全国の平均より 0.3 ポイント高くなっています。 

 性別では、女性の平均は 6.8 点で、男性より 0.3 ポイント高くなっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均（島田市） 平均（全国） 

6.7 点 6.4 点 

 

※国については不明・無回答を除く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均（島田市：男性） 平均（島田市：女性） 

6.5 点 6.8 点 
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69.9 

33.4 

85.9 

29.4 

28.2 

25.0 

53.6 

34.7 

64.5 

42.8 

20.7 

17.5 

2.7 

62.2 

35.5 

62.1 

34.3 

24.2 

21.5 

51.4 

22.6 

61.3 

35.4 

14.3 

10.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家計の状況（所得・消費）

就業状況（仕事の有無・安定)

健康状況

自由な時間

充実した余暇

仕事の充実度

精神的なゆとり

趣味、社会貢献などの生きがい

家族関係

友人関係

職場の人間関係

地域コミュニティとの関係

不明・無回答

島田市（N＝1,223）

全国 （N＝2,792）

 

問 19 あなたが「幸せ」であるために、重要だと思うことは何ですか。 

 幸せであるために重要なことについて、「健康状況」が 85.9％と最も高く、次いで「家計の状況

（所得・消費）」が 69.9％となっています。 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※国については不明・無回答を除く。 
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62.2 

66.9 

23.8 

7.4 

3.6 

14.5 

4.1 

61.7 

60.9 

29.4 

6.8 

4.8 

21.6 

0% 20% 40% 60% 80%

あなた自身の努力

家族との助け合い

友人や仲間との助け合い

社会（地域住民、NPO等）の助け合い

職場の支援

国や県、市からの支援

不明・無回答

島田市（N＝1,223）

全国 （N＝2,786）

 

問 20 あなたの幸福感を高めるために有効な手立てで、あなたの考えに最も近いものは何

ですか。 

 幸福感を高める有効な手立てについて、「家族との助け合い」が 66.9％と最も高く、次いで「あ

なた自身の努力」が 62.2％となっています。 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※国については不明・無回答を除く。 
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7.1 

10.1 

1.6 

7.2 

19.7 

7.9 

17.6 

36.4 

29.4 

11.1 

29.5 

35.6 

27.6 

42.4 

38.8 

25.2 

41.7 

28.3 

19.0 

32.2 

15.6 

6.7 

4.1 

2.8 

3.3 

1.2 

4.0 

2.9 

1.4 

0.8 

0.4 

0.3 

0.2 

0.7 

0.2 

5.0 

19.5 

32.3 

23.1 

15.7 

18.7 

13.2 

4.7 

11.0 

10.1 

8.3 

8.7 

8.8 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

(１)家庭生活で

(２)職場で

(３)学校教育の場で

(４)地域で（自治会・

自主防災会・NPOなど）

(５)政治の場で

(６)法律や制度の上で

(７)社会通念・慣習・

しきたりなどで

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

不明・無回答

 

８．男女共同参画について 

 

問 21 あなたは、次の分野で男女が平等であると思いますか。 

 男女平等について、「（７）社会通念・慣習・しきたりなど」で「どちらかといえば男性が優遇」

が 42.4％となっています。また、「(３)学校教育の場」で「平等」が 41.7％となっています。 

（単数回答） 
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19.0 27.6 31.6 

5.6 

12.6 3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

4.1 

反対 どちらかといえば反対

どちらかといえば賛成 賛成

わからない 不明・無回答

87.3

42.1 

68.3 

81.3 

43.1 

18.8 

13.5 

1.2

34.9 

4.3 

3.0 

1.1 

2.9 

50.9 

6.1

13.3 

19.4 

10.0 

14.9 

9.6 

20.6 

2.5

6.0 

5.2 

2.8 

5.5 

3.8 

5.2 

1.9

2.6 

2.0 

2.0 

2.0 

2.5 

3.6 

1.1

0.9 

0.8 

0.8 

33.3 

62.4 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(１)食事の支度 Ｎ=851

(２)ごみ出し Ｎ=847

(３)掃除 Ｎ=846

(４)洗濯 Ｎ=847

(５)子どもの世話 Ｎ=786

(６)親の介護 Ｎ=760

(７)自治会・町内会などの

地域行事への参加Ｎ=839

主に妻の役割である 主に夫の役割である

妻と夫が同じ程度分担している 家族全員で分担している

その他 該当なし

 

問 22 あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどのように思いますか。 

 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、「どちらかといえば賛成」が 31.6％、「どちらか

といえば反対」が 27.6％となっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜配偶者のいる人＜配偶者のいる人＜配偶者のいる人＜配偶者のいる人＞＞＞＞ 

問 23 現在、配偶者のいる方に伺います。あなたのご家庭では、次にあげる家庭での役割

を、主にどなたがしていますか。 

 家庭での役割について、「(１)食事の支度」「(４)洗濯」は「主に妻の役割である」がそれぞれ 87.3％、

81.3％と高くなっています。一方、「(７)自治会・町内会などの地域行事への参加」は「主に夫の

役割である」が 50.9％と高くなっています。 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※不明・無回答を除く。 
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45.4 

42.3 

1.6 

20.5 

33.5 

37.7 

7.4 

31.8 

3.2 

4.4 

17.9 

14.3 

0.9 

1.6 

35.4 

13.0 

6.0 

4.0 

26.5 

10.3 

11.0 

10.1 

11.2 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

(１)男女とも同等に経済的に自立できるよう

職業人としての教育を受けさせるほうがよい

(２)男女とも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な

技術を身につけさせるほうがよい

(３)男の子は理科系、女の子は文科系に進んだ

ほうがよい

(４)男女にはそれぞれの役割や特性があるので、

女の子は女らしく、男の子は男の子らしく育てた

方がよい

賛成 どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対 反対

わからない 不明・無回答

 

問 24 あなたは、次にあげる項目についてどのように思われますか 

 男女の考え方について、「(１)男女とも同等に経済的に自立できるよう職業人としての教育を受

けさせるほうがよい」が 45.4％、「(２)男女とも炊事・掃除・洗濯など生活に必要な技術を身につ

けさせるほうがよい」42.3％と「賛成」が高く、「(３)男の子は理科系、女の子は文科系に進んだ

ほうがよい」では「反対」が 35.4％となっています。 

（単数回答） 
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20.8 

28.1 

11.6 

45.3 

19.1 

10.0 

33.7 

14.4 

14.0 

2.7 

11.8 

16.1 

0.7 

3.5 

6.9 

6.9 

0% 20% 40% 60%

男女共同参画の視点に立った

社会制度・慣行の見直し

男女の人権を尊重する教育や学習の充実

政策・方針決定過程への女性の参画拡大

子育て・介護など男女が共に家族の一員として

役割を果たすための環境づくり

ワーク・ライフ・バランスの確立に向けた環境整備

地域における男女共同参画の推進

生涯を通じた男女の健康支援

就労の場における男女平等の推進

ドメスティック・バイオレンスや

セクシュアル・ハラスメント等の根絶

国際的視野の下での男女共同参画

経済的基盤が脆弱(ぜいじゃく)な家庭の支援

若者、高齢者、障害のある人、

外国人等の自立支援

その他

特にない

わからない

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

 

問 25 男女共同参画を進めるため、島田市の施策に希望するものは何ですか。 

 島田市の施策に希望するものについて、「子育て・介護など男女が共に家族の一員として役割を

果たすための環境づくり」が 45.3％と最も高く、次いで「生涯を通じた男女の健康支援」が 33.7％

となっています。 

（単数回答） 
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73.2 

54.7 

16.9 

23.0 

15.1 

1.4 

4.8 

9.6 

65.5 

66.0 

53.2 

39.8 

19.5 

28.3 

54.0 

37.3 

39.0 

25.9 

25.0 

20.9 

16.7 

13.2 

21.7 

25.6 

1.2 

8.2 

19.1 

29.7 

35.8 

62.6 

59.2 

58.2 

8.7 

11.0 

14.6 

24.6 

6.1 

8.8 

9.9 

10.1 

10.1 

10.1 

11.0 

11.2 

9.2 

9.7 

10.5 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

(１)広報紙「広報しまだ」

(２)「広報しまだ」以外の広報紙｢議会だより｣

「月刊おおるり」など

(３)ＦＭ島田(コミュ二ティラジオ)

(４)ＦＭ島田以外のラジオ

(５)島田市公式ホームページ

(６)島田市公式ツイッター

(７)島田市公式ポータルサイト

「e-コミュ二ティしまだ」

(８)その他のインターネット、

ブログ、フェイスブックなど

(９)新聞

(10)テレビ

(11)チラシ・ポスター

(12)地域コミュニティ紙

知っており、情報を得ている

知っているが、情報は得ていない

知らない

不明・無回答

  

９．広報・広聴について 

 

問 26 あなたは以下の情報媒体を知っていますか。また、日ごろ島田市に関する情報を得

ていますか。 

 情報媒体について、「(１)広報紙「広報しまだ」」で 73.2％、「(10)テレビ」で 66.0％、「(９)新

聞」で 65.5％「知っており、情報を得ている」と高く、一方、「(６)島田市公式ツイッター」が 62.6％、

「(７)島田市公式ポータルサイト「e-コミュ二ティしまだ」」で 59.2％、「（８)その他のインターネ

ットブログ、フェイスブックなど」で 58.2％「知らない」となっています。 

（単数回答） 
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33.7 

27.6 

30.9 

18.4 

23.9 

7.7 

15.5 

2.9 

5.7 

0% 20% 40%

商業施設や集客施設を誘致する

工場団地を整備し、企業を誘致する

地元農産物・特産品の販売施設の整備する

防災拠点を整備する

大井川流域の観光拠点施設を整備する

今のままでよい

わからない

その他

不明・無回答

全体（Ｎ=1,223）

 

10．新東名高速道路インターチェンジ周辺整備について 

 

問 27 新東名高速道路が平成 24 年４月 14 日に開通しました。島田市内には島田金谷イン

ターチェンジが設けられ、市の新たな玄関口となっています。インターチェンジ周

辺の整備について、今後、市はどのように進めればよいと思いますか。 

 インターチェンジ周辺の整備の進め方について、「商業施設や集客施設を誘致する」が 33.7％と

最も高く、次いで「地元農産物・特産品の販売施設の整備する」が 30.9％となっています。 

（複数回答） 
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13.0 

2.9 

63.7 15.9 4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

実際に見学したことがある

説明を聞いたことがある

新聞やテレビ等の報道で見聞きしたことがある

あまりよく知らない

不明・無回答

1.9 

28.4 30.8 23.2 10.9 4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

0.6 

今の段階で再稼動してもよい

対策工事が完了し、国が安全であると認めた場合は再稼動してもよい

今後も再稼動すべきでない

ただちに廃炉すべき

よくわからない

不明・無回答

  

11．浜岡原発の再稼働について 

 

問 28 あなたは、現在浜岡原子力発電所で行われている対策工事についてどの程度知って

いますか。 

 浜岡原発の対策工事について、「新聞やテレビ等の報道で見聞きしたことがある」が 63.7％と最

も高く、次いで「あまりよく知らない」が 15.9％となっています。  

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29 浜岡原発の再稼動についてどのようにすべきと思いますか。 

 浜岡原発の再稼動について、「今後も再稼動すべきでない」が 30.8％と最も高く、次いで「対策

工事が完了し、国が安全であると認めた場合は再稼動してもよい」が 28.4％となっています。  

（単数回答） 
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69.1 10.8 

3.9 

10.7 5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

放射性物質の危険性から判断して、万全の安全を確保すべき

安全性はできるだけ高めるべきであるが、ある程度のリスク（危険性）は仕方がない

電力不足は社会に与える影響が大きいため、危険性よりも経済活動や生活を重視すべき

よくわからない

不明・無回答

24.9 48.6 20.0 6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=1,223）

すぐにでも全廃すべき

段階的に減らしていって、いずれは全廃すべき

安全性の向上を図り、活用すべき

不明・無回答

   

問 30 あなたは原発の安全性についてどのように考えていますか。 

 原発の安全性について、「放射性物質の危険性から判断して、万全の安全を確保すべき」が 69.1％

と最も高く、次いで「安全性はできるだけ高めるべきであるが、ある程度のリスク（危険性）は仕

方がない」が 10.8％となっています。  

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 今後の原子力発電のあり方についてどうすべきだと思いますか。 

 今後の原子力発電のあり方について、「段階的に減らしていって、いずれは全廃すべき」が 48.6％

と最も高く、次いで「すぐにでも全廃すべき」が 24.9％となっています。  

（単数回答） 

 
 


